

Sažeci projekata odobrenih u okviru 1. roka Otvorenog poziva programa suradnje Interreg V-A Slovenija - Hrvatska za razdoblje 2014 – 2020

Navedeni projekti odobreni su na Odboru za praćenje Interreg V-A Slovenija – Hrvatska , ali za njih još nisu potpisani Ugovori o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a.

Sažetke projekata su pripremili prijavitelji u okviru dostavljenih projektnih prijava.

Prioritetna os 2 Očuvanje i održivo korištenje prirodnih i kulturnih resursa (specifični cilj 2.1. Aktivna zaštita baštine održivim turizmom)

Akronim projekta: Mala barka 2 (1.839.786,75 EUR EFRR)

Vodeći partner: Primorsko – goranska županija

Projektni partneri: Turistička zajednica Primorsko – goranske županije, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Udruga i Ekomuzej „Kuća o batani“, Občina Izola, Turistička zajednica Izola, Občina Piran, Pomorski muzej-Museo del mare “Sergej Mašera” Piran-Pirano

Glavni cilj projekta je očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj pomorske baštine pograničnog područja kroz valorizaciju na načelima održivog turizma. Projekt će na cijelom obalnom dijelu pograničnog područja maksimalno zaštititi postojeću materijalnu i nematerijalnu pomorsku baštinu te ju kroz niz mjera sustavno iskoristiti kako bi se razvio i zaživio zajednički turistički proizvod.

Prekogranična suradnja multiplicira efekt jer zajednički razvoj garantira veću kvalitetu, uspješnost i razmjenu turista. Pomorska baština je velik neiskorišteni turistički potencijal obje države. S obzirom na trend promjene navika turista koji su sve više mobilni i za vrijeme svog boravka žele posjetiti više mjesta i država, male udaljenosti između destinacija u cijelom području to mogu izvrsno zadovoljiti. Na taj način postajemo jedinstveno turističko područje. Integralni prekogranični kulturno-turistički proizvodi povezati će sadržaje te povećati ekonomsku, društvenu i kulturnu prekograničnu razmjenu. Turistički subjekti promovirati će dvije prekogranične regije kao jednu integralnu prekograničnu destinaciju, promovirajući sličnosti regija i komplementarnost zajedničke kulturne ponude.

Ključni rezultati biti će povećanje broja posjetitelja u pograničnom području, povećanje broja trajno zaštićenih artefakata pomorske nematerijalne i materijalne baštine (kroz interpretacijske centre, virtualni muzej, bazu pomorske baštine, tehničke karakteristike plovila), povećanje turističke infrastrukture temeljene na pomorskoj baštini (interpretacijski centri u Nerezinama, Krku, Izoli i Piranu, obnova malih barki koje će biti živi primjeri i izložci u lučicama i na regatama), povećanje broja educirane djece i posjetitelja o pomorskim zanatima i vještinama (Akademija pomorskih zanata i vještina) i prepoznavanje cijelog obalnog pograničnog područja kao jedne turističke destinacije (kroz intenzivnu zajedničku promotivnu kampanju).

Akronim projekta: DETOX (772.181,21 EUR EFRR)

Vodeći partner: Občina Lenart

Projektni partneri: Gradski muzej Varaždin, Univerza v Mariboru, Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, Općina Vinica, Občina Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Općina Donja Voća, Občina Sveta Ana

Pridruženi partneri: Javni Zavod Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine, Turistička zajednica Varaždinske županije (TZ)

Ponuda na ruralnom području programa je nepovezana, prosječna i za današnjeg zahtjevnog posjetitelja dosadna. ZAJEDNIČKI IZAZOVI koje projekt rješava je povezati fragmentiranu ponudu, te "detoksirati" stresom opterećenog čovjeka. Projekt će na zabavni "DETOX" način poučiti posjetitelja o kulturnoj baštini. OPĆI CILJ PROJEKTA je aktivno očuvati etnološku baštinu ruralnog područja, te ju uključiti u prekogranični održivi turistički paket. OČEKIVANA PROMJENA je povezana atraktivna ponuda, te oživljavanje etno turizma, s rezultatom povećanja broja posjetitelja kulturne baštine za 8.000 posjeta. GLAVNI REZULTATI: DETOX PAKET, koji će spojiti 4 načina prikazivanja života naših predaka: moderna tehnologija (3D hologramski virtualni živi prikazi života u obliku "3D sobe doživljaja"), e-knjžnica (očuvane stare knjige), etno kino na otvorenom (stari SI-HR filmovi) i 6 renoviranih objekata kulturne baštine za provođenje DETOX radionica u realnoj okolini (praktični prikaz nekadašnjeg života). U ZAJEDNIČKOJ PREKOGRANIČNOJ APLIKACIJI će na jednom mjestu biti prikupljeni podaci o baštini, turističkoj ponudi, MSP-ima, itd. (trenutno su podaci oskudni, nepovezani i fragmentirani po različitim internet stranicama) i omogućena virtualna šetnja po tradicionalnom domaćinstvu. Rezultate će KORISTITI stanovnici (veće mogućnosti zapošljavanja), turisti (atraktivnija i bogatija ponuda), vlasnici baštine i MSP-i (uključivanje u ponudu i zajedničku aplikaciju), partneri (veća prepoznatljivost i povezanost). PLANIRANI PRISTUP je usmjeren u RAZVOJNO OČUVANJE BAŠTINE. Samo s lokalnim i nacionalnim pristupom ponuda bi ostala nepovezana, te je poradi toga PREKOGRANIČNA SURADNJA nužna. Zajednička promocija DETOX paketa omogućava sinergijske učinke na razvoj prekograničnog područja i njegovog gospodarstva. Projekt je INOVATIVAN, jer će uvesti potpuno novi 3D hologramski koncept prikazivanja života u tradicio. domaćinstvima. Biti će uređena PRVA 3D ETNO KUĆA DOŽIVLJAJA na programskom području.

Akronim projekta: ENJOYHERITAGE (1.038.312,39 EUR EFRR)

Vodeći partner: Občina Slovenska Bistrica

Projektni partneri: Grad Ozalj, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije, Javna ustanova „Park prirode Žumberak - Samoborsko gorje“, Općina Vrsar, Zavod za turizam Maribor – Pohorje, Zavod Republike Slovenije za varstvo narave

Pridruženi partneri: Ministarstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT), Grad Krapina

Područje projekta je prekogranično područje u Sloveniji i Hrvatskoj s izvanrednom prirodnom, kulturnom i geološkom poviješću. To je kontakt panonskog, alpskog i priobalnog svijeta - jedan prostor koji nas povezuje još od antičkih vremena. U ovom području počeo je razvoj čovjeka (krapinski pračovjek - neandertalac) i Europe (otkrivena arheološka nalazišta u ovom pograničnom području su iz razdoblja kada je bila seoba naroda i kada se rađala Europa). Odavde izvire zajednički izazov budućnosti: čovjek, priroda i krajolik. Područje povezuje znatna sličnost strukturalnih značajki, a sličan način reljefnog gibanja čini široku prirodnu i biološku raznolikost, bogatstvo vode i stijena te raznolikost kulturnog krajolika. Svako od područja nalazi se pored glavnih turističkih atrakcija u velikom dijelu netaknute prirode, koja je neprepoznatljiva i njegov potencijal neispunjen. Stanovnici u tim područjima su uglavnom poljoprivrednici, vinari, ili se bave turizmom. Područja dijele zajedničku želju za očuvanjem naseljenosti sela te zaštitu i promicanje prirodnih i kulturnih resursa. Postoji zajednička vizija o odnosu između pojedinih raspršenih elemenata baštine i skretanje posjetitelja od najposjećenijih znamenitosti koje vrijedi vidjeti na selu, koja zbog manjih turističkih posjeta ne primaju dovoljno pomoći i ulaganja potrebna za razvoj. Temeljnog značaja za očuvanje i zaštitu okoliša je podizanje svijesti javnosti o održivom prirodnom razvoju. Važno je, da te vještine usvojiti što prije moguće već i kao dijete. Kroz projekt ćemo tražiti načine, kako osobito mlade ljudi, koji su u slobodno vrijeme sve manje aktivni, ponovno privući natrag u prirodu, kako bi ih potaknuli da žive u ruralnim područjima i biti u stanju prepoznati i iskoristiti potencijal za razvoj i nove mogućnosti zapošljavanja. Ciljeve želimo postići na inovativan način, koji će razmijeniti najbolje prakse i graditi na postojećem znanju i širenju novih pristupa na druga područja.